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[lepexos OT anropmnTtMa K nporpamMmme



[Tpumep

» CogepxxaTenbHasdA NOCTaHOBKA 3a4,a4u

o [laH BekTOp A = (a1, a2, ..., an).
HanTu nepBbiv OTPULLATENbHBIV 3/IEMEHT U
ero Homep.

> A=(0,5; -1,52; 22,0; -98,75)
OTBET -1,52; HOMep BTOPOM

° A =(2,57; 0,008; 151,83)
OTBET — BEKTOP He COAEPXMUT OTPULATE/IbHbIX
3/1€MEeHTOB



®opmanbHas NOCTaHOBKA 33/a4M

o flan BekTopA=(a, a,, .., a,),a € R;1=1,n
Hantnb € R — 3HaveHne nepBoro
OTPULATE/IbHOrO 3/1IeMEHTA U
m € N — HOMep NepBOro OTpPMLATENBHOIO
3/1EMEHTA

cMyctbC={1]a<0,i=1,n}

C = @ — BeKTOp He COAEePXUT OTP. 2/1eMEHTOB
C={lg Iy, ... ip} 1<, <n;k=1p

> Toraa m=min( iy, I, ... I;) ub=a,



AnropntMmmnsauma

> MeToa —npocMmaTpmBaeM NocieA0BaTebHO
BCe 3/IeMeHTbl BeKTopa A, HauMHadA C NepBOro

* BO3MOXHbI ABa BapuaHTa:

> Ha KakoM-TO ware obHapyXxumau
OTpULATENIbHBIN S/1IEMEHT, PUKCUPYEM €50
3HaYeHne N HoMep — KoHel, paboTbi;

°> [lpocMOTpeHbl BCe 3N1eMeHTbl BEKTOpa M He
obHapy>eHbl OTPULATENbHbIE — BbIBOJ, UTO
TAKNX 3/IEMEHTOB HET — KoHeL, paboTbl



[lepBbin ypOBEHb a/IFOPUTMA

BBOA 3HaUeHUM 3/1eMeHTOB BekTopa A

PeweHne 3aga4u

JleTanusupyem npo,ecchbi:
«peweHune 3a4a4n»

BbiBOA, N «BblBOZA, pe3y/ibTaTa»
pe3yabTaTa

Beesem byneBckyto nepemMeHHYIo :

true — eCTb XOTH 6bl oANH OTpl/ILI,aTe}'IbeIﬁ
P - false — B BEKTOPE HET OTPULLATE/IbHbIX 3/IEMEHTOB

Ky3sneuos U.P.



curiomeaa — BEKTOP HE COOEPXKNT
oTpunuaTeribHbIX 3/ieMeHTOB

Ha4ynHaeM NnpocMoTp C rnepBoro
ArfieMeHTa

Ky3Heuos U.P.



begin
m = 0;
fori=n downto 1 do
if (a[i] <0)thenm =1;
if (m=0) then
write (“HeT oTpuyaTenbHbIX)
else
begin
b = a[m];
write (m , b)
end;
end.

HET

MOXXHO oboumuck 6e3
byreeckoeao rnpusHaka

Ky3sHeuos W.P.



[lporpammupoBaHue



ObLwme NOHATUS

e [lporpammupoBaHue —
° MPOL,ECC COCTABAEHUSA NAaHA 4EUCTBUN

° AUCLMNJNHA, N3YyYaloLWw,as MeTOAbI U MPUEMbI
COCTaB/IEHNSA NPOrPaMM

e [lporpamma —
° NNAH AeUCTBUN, NOAEXALLMNX BbINOJHEHNIO HEKOTOPbLIM
ncnoaHuTenem, obblYHO aBTOMATUYECKMM YCTPOUCTBOM
e Onepartop —

° FPAaMMATUYECKas KOHCTPYKLMSA A3bIKA
NpoOrpaMMmMpOBaHUSA, BbIpaXatoLaa HeKOTopoe
3aKOHYeHHOe AeNCTBUE NP BbINOJIHEHMN NPOrPaMMb

o ObbekT -

° 3/IEMEHT JJaHHbIX, KOTOPbIN AOCTYMEH M MOXET ObiTb
obpaboTaH HeEKOTOPOM NpOrpaMmon (4eUCTBUEM,
ornepaTopom)



Obwme noHATUSA (2)

 [lporpamMmma — aAropmTMm, 3anNMCaHHbIM Ha
HEeKOTOPOM GOPMAJIbHOM A3bIKE,
OCHOBAHHOM Ha KOHKPETHbIX
npeacTaBAeHMAX N CTPYKTYPaX AaHHbIX

* Tpnaga— <BXo4><aAroputMm><BbIXoa>
o <0bbekT><onepatop><obbekT>
* [lepeMeHHas — Tpuaaa (MMsA nepemMeHHoM,
0b603HaveHMe TeKyLw,ero 3Ha4YeHNs, CaMo
Tekyliee 3Ha4YeHne), npnyem obosHaveHne

Tekywero 3Ha4eHnAa NOHNMaEeTCA KaK ajpec
noJid NaMdaTn, B KOTOPOM OHO NMOMeELWaeTCH

o KYUMA><CCbINIKa><3HAyeHune>



[Tpumep

BbluncneHne yacTMYHOM CyMMbI PSAA
» Cogep>kaTesibHas NOCTaHOBKA:

o [laH pag (cxogawmmncs)

S 14 e gt

11213141

> HanTn YaCTUYHYIO CYMMY h C/laraemblX
S=1+1+0,5+0,166666 + 0,0416666 = 2,708332 (5 cn.)
S =2,708332 + 0,0083333 + 0,0013888 = 2,7180553 (7 cn.)
S =2,7182785 (9 cn)
S = 267182814 (11 cn.) e = 2,718281828459



BbluncneHue pakTopmana

Ha 8-pa3psgHoM MMUKpPOKasibKynsaTope:
0! =1 (no onpegeneHunto) 1/(0) =1

11=1 1/(1) = 1

21=2 1/(2) = 0,5

31=6 1/(3") = 0,1666666
41 = 24 1/(4)) = 0,0416666
51 =120 1/(5!) = 0,0083333
6! = 720 1/(6") = 0,0013888
7! = 5040 1/(7') = 0,0001984
8! = 40320 1/(8") = 0,0000248
9! = 362880 1/(9") = 0,0000027
10! = 3628800 1/(10') = 0,0000002

11! = 39916800 1/(11!) = 0,0000000



®opmanbHaa NOCTaHOBKA

- JaHo n € N (n=1, 2, ...) n—1
HaUTU S € R, raoe s =14 Z —

° B umkne cneayet MCNoNb30BaTb PE3Y/IbTAThI
npeALecTBYOLWEro Wara, T.e.

1 . 1
@) =~ f=1) = (-1
() =D 1x2xx(i-1) 1
fi—1) &' d1x2%.xi i
f—-1)

Toraa  f() = .

l



[lepBbin ypOBEHb a/IFOPUTMA

Beog uncna uneHos psaga

BbluncaeHne 4aCTUYHOW CYyMMBI

etalon = el

delta = |etalon — s

BeiBoA

n, s, etalon, delta Packpoem npouecc Bbl4MCAEHUN

YaCTUYHOWN CYMMbl

Ky3sneuos U.P.
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PackpoeM npoL,ecc BblYMCAEHNN
4YaCTUYHOW CYMMbI HQ OCHOBE LMKAA C
M3BECTHbIM YNC/IOM MOBTOPEHUM .
BBOAMM CYETUMK i OT 1 4,0 N-1 M Ha
KaXA,0M Luare LnKaa paccuymTbiBaem
caesytloliee caaraeMoe psiia cors1acHo
pekyppeHTHOW popmyne f =f/ i

Ky3sHeuos W.P.
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TekcT nporpammbl

> void_fastcall TForm1::Button1Click(Tobject*Sender)
{inti,n;
float s, f, etalon, delta ;
s=1:f=1;
n = StrTolnt (RichEditl—Lines — Strings[0]);
1=1;
while (i<=(n—-1))
{s=s+f1++;f=1/1I;}
etalon = exp( 1 ); delta = abs( etalon — s );
RichEdit2 —»Lines —»Add (“yactunyHas cymma “+
IntToStr (n) + ” cnaraembix paBHa "+ FloatToStr (s));
RichEdit2 —»Lines —»Add (“norpelHOCTb paBHa “ +
FloatToStr (delta));
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